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5 Ιουλίου – 11 Ιουλίου 2010
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ 

 
 Έλλειμμα: σύμφωνα με στοιχεία της Τράπεζας της Ελλάδος το έλλειμμα του κρατικού 
προϋπολογισμού μειώθηκε κατά 41,8% στο α΄ 6μηνο του 2010.  

 Κλάδος Αυτοκινήτου: το μήνα Ιούνιο η αγορά αυτοκινήτου παρουσίασε πτώση 45,7% 
επιβεβαιώνοντας ότι ο κλάδος γνωρίζει πρωτοφανή κάμψη.   

 ΕΣΠΑ: σύμφωνα με στοιχεία του Υπουργείου Οικονομικών η απορροφητικότητα του ΕΣΠΑ 
βρίσκεται σήμερα στο 8,4%.  

 Πληθωρισμός: το μήνα Ιούνιο ο πληθωρισμός ανήλθε στο 5,2%, κυρίως λόγω της αύξησης της 
τιμής της βενζίνης.  

Χ.Α.Α. –  ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΝΕΑ 
  

 Ο Γενικός Δείκτης έκλεισε στις 1.527,62 μονάδες στις 9 Ιουλίου, σημειώνοντας άνοδο ίση με 
5,27% σε εβδομαδιαία βάση.  

 FNAC: η γαλλική αλυσίδα αποχωρεί από τη χώρα μας λόγω της οικονομικής κρίσης των 
τελευταίων μηνών. Τα καταστήματα στο The Mall Athens και στη Γλυφάδα αγοράστηκαν από την 
εταιρεία Public.  

 Vivartia: ολοκληρώθηκαν οι διαδικασίες απόσχισης των τεσσάρων κλάδων της εταιρείας, Chipita, 
Δέλτα Τροφίμων, Μπάρμπα-Στάθης και Goody’s.  

 Ικτίνος: στο 2009 οι εξαγωγές μαρμάρων αυξήθηκαν κατά 11% και διαμορφώθηκαν στο 57% των 
πωλήσεων έναντι 43% το 2008, ενώ οι πωλήσεις εσωτερικού παρουσίασαν μείωση 39%.  

 Έδραση – Ψαλλίδας: η κατασκευαστική εταιρεία κατέθεσε αίτηση υπαγωγής στο άρθρο 99 του 
νέου πτωχευτικού κώδικα επικαλούμενη προβλήματα ρευστότητας.  

 Κατσέλης: φεύγει από τη Θεσσαλονίκη και η τελευταία παραγωγική μονάδα  της αρτοβιομηχανίας 
και μεταφέρεται στις εγκαταστάσεις της Αθήνας, με σκοπό τον ορθολογισμό του κόστους και τη 
βελτίωση των οικονομικών μεγεθών της εταιρείας.  

ΕΥΡΩΠΗ 
 

 Βρετανία: η κυβέρνηση της χώρας πήρε πρόσθετα μέτρα λιτότητας για τη μείωση του ελλείμματος. 
Εκτιμάται ότι μέχρι το 2014-15 το έλλειμμα θα μειωθεί στο 2,3% ενώ φέτος βρίσκεται στο 11% του 
ΑΕΠ.    

 Γερμανία: το μήνα Μάιο οι βιομηχανικές παραγγελίες σημείωσαν πτώση 0,5% σε μηνιαία βάση, 
καθώς οι παραγγελίες από το εξωτερικό μειώθηκαν κατά 0,3% και οι εγχώριες κατά 0,6%.  

 Γαλλία: το μήνα Μάιο το έλλειμμα του εμπορικού ισοζυγίου αυξήθηκε και ανήλθε στα € 5,5 δις 
από € 4,3 δις τον Απρίλιο. Η αύξηση αυτή οφείλεται κυρίως στην πτώση των πωλήσεων στις 
βιομηχανίες αεροναυπηγικής και δορυφόρων.   

ΑΜΕΡΙΚΗ 
 

 ΗΠΑ: το μήνα Μάιο η καταναλωτική πίστη μειώθηκε κατά 4,5% σε ετήσια βάση, καταγράφοντας 
τέταρτη συνεχόμενη πτώση.   

 
ΑΣΙΑ 

 
 Τουρκία: στο α΄ τρίμηνο του 2010 το ΑΕΠ της χώρας εκτινάχθηκε στο 11,4% και το δημόσιο 
έλλειμμα βρίσκεται στο 49% του ΑΕΠ. Στόχος της κυβέρνηση η επέκταση των εμπορικών της 
δραστηριοτήτων προς την ανατολή.  
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